
V NLB smo tudi v letu 2010 skupaj s 
pisateljico Neli Filipić in ilustratorko Tanjo 
Komadina za otroke izdali čisto pravo 
slikanico. V slikanici z naslovom Mala 
sanjarna bankarna Toli pripoveduje 
otrokom zgodbico o uresničevanju želja. 

Slikanico Mala sanjarna bankarna 
bodo otroci to zimo dobili kot 
nagrado za pridno varčevanje. 
Denar lahko otroci polagajo na NLB 
Toli račun na Tolimatu - otroškem 
bančnem avtomatu. V tistih NLB 

Poslovalnicah, kjer Tolimata ni, pa 
lahko gotovino polagajo na bančnem 
okencu. Na začetku mu pri pologih na 
Tolimat lahko pomagate starši.
Otrok za vsak polog na NLB Toli račun dobi 
nagradno nalepko, ki jo nalepi na nagradni 
kartonček.

Vsake tri mesece, ko so na kartončku 
nalepljene štiri nalepke, za vztrajnost pri 
varčevanju prejme Toli nagrado. Otrok 
nagrado dobi pri bančnem okencu v NLB 
Poslovalnici, kjer ima odprt račun. 

Toli otrokom že drugič podarja slikanico 

Osebna identifikacijska številka PIN – za večjo varnost 
pri poslovanju z vašo NLB Plačilno kartico MasterCard in Visa

NLB Skladi
Splača se začeti zgodaj. Pustite, da »čarovnija« obrestnoobrestnega računa deluje v vašo korist. 
Preverite na www.nlbskladi.si.

Obvestilo – popravek obračuna obresti na OR za november 2010

Kot ste bili že obveščeni z dodatnim vložnim listom v izpisku za mesec november 2010, je prišlo pri obračunu obresti za OR za 
mesec november 2010 do tehnične napake, zaradi česar so bile nekatere pripisane obresti napačne. Popravek obresti je bil izveden 
1. 12. 2010 z datumom 30. 11. 2010. Popravki obresti za november 2010 so vidni na tem izpisku (POPRAVEK OBRESTI NOVEMBER 
2010). Tisti imetniki računov, ki prejemate dva izpiska mesečno, boste imeli popravke prikazane samo v prvem izpisku za mesec 
december 2010. Za napako se iskreno opravičujemo in se zahvaljujemo za razumevanje.

Imetniki vseh novo izdanih in obnovljenih NLB Plačilnih kartic MasterCard (novo izdanih in avtomatsko obnovljenih po 
1. 10. 2010) in Visa (novo izdanih in avtomatsko obnovljenih po 1. 12. 2010) boste pri plačilu blaga in storitev od 1. 10. 
2010 oziroma 1. 12. 2010 (za plačilne kartice Visa) potrjevali pristnost svojega nakupa na večini prodajnih mest doma in v 
tujini z uporabo osebne identifikacijske številke - PIN. Uporaba številke PIN bo nadomestila podpis potrdila o nakupu. 
Na nekaterih prodajnih mestih, ki še niso ustrezno tehnološko nadgrajena, bo vaš nakup še vedno treba potrditi s podpisom 
potrdila o nakupu. 

Pomembno opozorilo! Po prejemu številke PIN si le-to zapomnite, ovojnico s številko PIN pa uničite. V primeru, da jo 
pozabite, vas prosimo, da v svoji poslovalnici naročite novo kartico. 

Več informacij vam je na voljo na www.nlb.si/pin-stevilka-na-placilnih-karticah.

Sredstva za voščila smo letos namenili 
domovom za starejše občane po vsej 
Sloveniji.

Z željo, da bi novo leto vsem prineslo 
veliko lepih trenutkov.

Skrb in ljubezen sežeta dlje od zvezd. 


